

看妇科治不孕医疗报销公益活动持续升温

郑州女性可继续拨打 67353333 预约参与

“看妇科治不孕医疗报销公益活动”自1月8日启动以来持续升温，无论是报销热线0371—67353333还是活动官方网站http://www.zzxsj.net都在不断接受女性朋友电话或网络预约就医，主动前来参加不孕不育、子宫肌瘤、意外怀孕、妇科炎症等妇科疾病普查及诊治的女性朋友也日益升温，作为此次公益活动指定医疗机构的郑州新世纪女子医院已为众多女性朋友实施了看病报销政策。很多女性朋友纷纷表示，活动组织得很好，平时很少有这样技术先进、权威专家坐诊、医疗费用报销的公益活动，并希望郑州新世纪女子医院能多组织类似的健康活动，以缓解女性“看病难、看病贵”。

婚后三年未孕闹离婚 不孕专家圆了“妈妈梦”

2010年1月18日上午，郑州新世纪女子医院不孕不育专科刘凯副主任医师的诊室来了一位徐女士，她对刘主任千恩万谢，激动的泪水流淌不止。与别人不同，她对刘主任如此感激不但是因为患病得愈，更是因为治好她的不孕症而挽救了一个濒临破碎的家庭。这到底是怎么回事了？徐女士与丈夫于2005年相识恋爱，于2006年登记结婚，婚后第一年感情较好。2008年由于还不见徐女士有怀孕迹象，到医院检查诊断，原来是徐女士双侧输卵管不通而不畅，右侧输卵管周围有粘连，盆腔部分粘连而导致不孕。夫妻双方后来虽然经过多方努力，但仍然无法受孕，夫妻关系逐渐紧张，徐女士丈夫在父母的压力下坚决要求离婚。

经朋友介绍，得知刘凯副主任医师已治愈众多不孕女性，徐女士恳请她的丈夫再给她一次机会，如果这次仍不成功便主动同意离婚，抱着“死马当做活马医”的心态，徐女士来到了郑州新世纪女子医院不孕不育专科。刘凯副主任医师热情接待了徐女士，又鼓励她治疗要相信医生更要相信自己，刘主任在仔细详细询问完徐女士的病情后又给她做了输卵管造影、B超检查等，征得病人同意后，刘



众多女性朋友在郑州新世纪女子医院大厅等候就诊

主任首先根据术中检查情况，先采用美国双频LEEP术对其重度宫颈糜烂进行治疗，而后再采用宫腹腔镜联合下COOK导丝疏通术，疏通输卵管，腹腔镜下行多囊卵巢打孔术。宫腔镜下双侧输卵管开口处插管通液，腹腔镜下见双侧输卵管伞端美兰液顺利流出，手术顺利完成。

早孕轻松解决 依然做个自信白领

婉小姐，年龄23岁，一家外企公司文员。因避孕不力，不小心怀孕了，未婚的她感觉到忧心忡忡，既害怕手术疼痛、出血又担心人流不当对以后的生育影响，心理上十分复杂；同时，由于是未婚先孕，非常害怕遇见熟人。总之，由于是初次手术，心理忐忑不安、异常紧张，更害怕手术带来的种种不良后果。无意中，婉小姐听同事说到郑州新世纪女子医院无痛人流手术是“一医一患一诊”的治疗原则，而且绝对保护患者隐私，手术由万例人流经验的专家操作，全程无痛、安全、不影响生育和工作。抱着还是有点害怕的心情，她来到了郑州新世纪女子医院。

看到导医热忱的笑脸，以及陪护人员的耐心讲解，再经医生的详细沟通、询问、检查，她的心安静了许多。新世纪女子医院无痛人流专家付冬菊副主任医师告诉小婉：“人流是女性避

孕失败后采取的一种补救措施，也是卸下包袱补救的有效措施，每位意外怀孕的女性都有权利选择有效的人流手术，不必担心和害怕，但同时也建议她作为现代女性要懂得保护自己，谨慎人流。”

付主任介绍，新世纪女子医院无痛人流诊疗中心率先采用德国微管保宫全程无痛人流术，拥有多间国际标准层流净化手术室，真正无菌操作。手术采用的微管是使用纳米材料、应用高科技精密制作，直径仅3毫米，无需扩宫即可进入宫腔，避免了以往人流术采用金属管不得不扩宫而造成的对宫颈的无辜伤害，进入宫腔的微管在可视情况下可直接查找到孕囊位置，一步到位吸除孕囊，数分钟完成手术，避免了传统人流手术造成的人流不全、子宫穿孔等并发症，术后恢复快，对女性的生理和心理伤害降低最低点，尤其对那些未生育的女性，绝对不影响工作、生活和再孕。

因为医疗报销 姐妹俩治好了子宫肌瘤

小薇和小薇，各分一个“蔷薇”的一字，是共享了蔷薇花的美好与蓬勃生气。然而，元旦来临之前，她们却在一次单位组织的体检中同时查出患上了子宫肌瘤，眼看着两朵蔷薇花纷纷凋零，日渐枯萎，两姐妹除了互相怜惜、心疼

之余，坚强的姐姐开始了寻找解决途径。

姐姐在书店翻阅了各类妇科治疗书籍，从网上查阅了各种子宫肌瘤的治疗方法，发现现在治疗子宫肌瘤有两种方法可行，一是传统的腹腔镜手术，也就是要开刀切除子宫，这一样手术对身体造成很大的危害，而且还难以恢复。切除子宫更是对自己不好，内分泌会失调，植物神经系统也会紊乱。而另一项成熟的腹腔镜下子宫肌瘤摘除手术，微创之外，还可以保全子宫，保留女性的生育能力。

姐妹两人在郑州生活、成长、工作，早就听年纪大的说，郑州新世纪首席妇科微创专家、河南省著名腹腔镜专家许心杰教授不但技术精湛，而且医德受人称赞，因此慕名来到医院点刀许心杰教授。按照患者的特别要求，手术由许心杰主任医师、教授、硕士生导师领衔主刀。

当日下午许教授先后为姐姐和妹妹实施了腹腔镜下子宫肌瘤摘除手术，肌瘤得以成功取出，其他身体器官丝毫不受影响，子宫完好无损，姐妹俩非常感谢许教授以及郑州女子医院。

巨大的肌瘤从自己腹中取出，保全子宫，做回完整的女人，重获了做妈妈的权利姐妹俩很开心，而更为感动的是，新世纪女子医院也按照报销政策，为她们报销了50%手术费及相关检查费的报销。

响应国家新医改号召 新年献礼看病报销

敬请关注：2010年1月8日-2月8日

看妇科治不孕医疗报销公益活动

媒体支持

郑州晚报

河南商报

今朝报

河南电视台

中原电视台

大河网

baidu Google

专家挂号费 会诊费 阴道镜检查
 早早孕检测 白带常规 宫颈刮片

报销100%

阴式彩超 输卵管造影术 乳腺钼靶检查
 宫腹腔镜、COOK导丝等妇科微创手术费

报销50%

微管无痛终止妊娠术、双频LEEP等手术费
 检查费 化验费 治疗费

报销20%

8大专业诊疗中心

不孕不育诊疗中心 计划生育诊疗中心 妇科炎症诊疗中心 宫颈疾病诊疗中心
子宫肌瘤诊疗中心 妇科微创诊疗中心 内分泌疾病诊疗中心 少女特需门诊

凡活动期间到医院初诊的患者，均可免费获赠价值210元健康礼包一份。(名额有限，送完为止)

 郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL



0371-**67353333**

网址:www.zzxsj.net
QQ咨询:139501991

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口
乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到